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Kedves tanulo,

A matematikatesztet kaptad kézhez. A teszt 30 feladatot tartalmaz.
Kidolgozasukra 90 perc idé dll rendelkezésedre.

Minden helyes eredmény és helyes vdlasz 1 pontot ér. Csak azok az
eredmények és valaszok lesznek értékelve, amelyeket helyesen irtdl be a
teszthez tartozé valaszadé lap megfelelé mezéibe.

Sok sikert kivanunk!
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01. Szémitsd ki: 3°-5% =

02. Oldd meg az egyenletet: x + (x - 14) = 350

03. A téglalap keriilete 18 cm. Egyik oldaldnak hossza 3 cm. Szamitsd ki a téglalap masik
oldalanak hosszat centiméterekben!
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04. Attila az elsé félévben ilyen jegyeket kapott matematikabél: 1, 2, 1, 3, 1. Milyen az 4tlaga
matematikabdl az elsé félévben?

05. A hdromszég harom kozépvonala hdny egybevagé haromszogre bontja a haromszoget?

06. Egy iizemben 1800 ég6t gysrtottak. Ebb6l 5% hibés lett. Hany ég6 volt hibsatlan?
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07. A tablazatban az egyenes ardanyossdg x és y értékei taldlhatok.
Hatarozd meg a tablazatbél hianyzé szamot.
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08. Szamitsd ki a paralelogramma a=6 cm oldalhoz tartozé magassagat, ha teriilete 15 cm?.

09. Hatarozd meg fokokban az ABC haromszog legkisebb bels6 szogét, ha tudod, hogy bels6
szOgei nagysdaganak ardanya: o:B:y=4:3:2.
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10. Szémitsd ki és fejezd ki torzsalakban: %[% + %] _

11. Két szam osszege -10,5 , kiilonbsége 3,5. Akkor a két szam szorzata:

24,5
49
.49

-24,5

12. A 150 és 90 szamok legkisebb kozos tobbszorosének és legnagyobb kozos osztojanak
hanyadosa:
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13. A képen ldthat6 alakzat annak a kockanak a héléja, melynek térfogata 8 cm®.
Mekkora az adott alakzat keriilete?

14. A 110 x 154 m méretd épitkezési tertiletet csalddi hdzak épitésére kell felosztani gy, hogy

a lehet6 legnagyobb egyenlé méretii négyzet alaku telket kapjunk. Hany ilyen épitkezési telek
keletkezik?

15. A sorsolési berendezésben 1-20-ig terjeds startszamok vannak. Mekkora a val6szintisége
annak, hogy az els6 sorszamot hiizé versenyzé a sifutéversenyen kisebb szamot hiiz, mint 6.
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16. A henger térfogata 200 liter. Mekkora a térfogata annak a hengernek, amely kétszer
szélesebb és a magassdga fele az el6z6nek? (7T = 3,14)

——— —
- -~

I\ 200 liter
[E] 200 liter
314 liter

] 157 1liter

17. A 7x + 10 > 12x - 55 a linedris egyenl6tlenség megolddsa az dsszes olyan szdm, amelyre
érvényes:

18. Nyolc teheraut6 5 munkanap alatt 2400 zssk hulladékot szallit el a szemétlerakatra.
Mennyivel t6bb zsdk hulladékot vinne el 7 auté 7 nap alatt?

[49 2940-nel
3] 420-czal
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19. A PQRS téglalap két hasonlé O1 és Oz. téglalapra van felosztva. A téglalapok révidebb oldalai
6 cm és 3 cm. Mekkora a PQRS téglalap teriilete?

S R
6 cm 01 O2
P 3em 9

Nem lehet egyértelmien meghatarozni.

3] 90 cm?

20. Hatdrozd meg, hogy az AEF haromszog teriilete az ABCD négyzet mekkora részét foglalja
el.
D 4 F 2 C
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21. A TV stidi6 tervrajza 1:150 méretaranyban késziilt. A téglalap alaki stiidié méretei a
tervrajzon 5 cm és 6 cm. Hany koronat fizetlink a stidié padléburkolataért,
ha 1 m® parketta 356 koronaba kertil?
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22. A képen lathaté AED haromszog és EBCD paralelogramma teriilete egyenl.

A DC oldal hossza 6 m. Akkor az ABCD paralelogramma AB alapjanak hossza:
D 6m C

23. Hatdrozd meg a (3a - ab) kifejezés értékét, ha a =-5, b =-0,5.

IN -18
B %
[4q 175
) 13

7z, 0 2z

van. A tanitds hany szdzaléka sziinet?
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3-x 2x -5

25. Oldd meg az egyenletet: =1- .

26. A zsdkban szines golyék vannak. Egy harmada kék,egy hatoda fehér, 6t tizenkettede sarga,
a maradék 10 goly6 piros. Hany sarga goly6 van a zsdkban?

2'7. Az adott képletbél fejezd ki a ¢ ismeretlent.
a:b=(b+c):b

m c=a-b

c=a-+b

E c=1-b
a-b
E ¢c= b
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28. Egy 10 cm dtmérgjd kor alaki eziistérmébe egy aranykeresztet véstek. A kereszt
5 egyenl6 négyzetbdl all. Mekkora a tertilete? (77 =3,14)

29. Tamsasnak 4 tornaruhéja van: piros, kék, fehér, zold. Hanyféleképpen rakhatja el Tamés a
polcra a tornaruhdkat 1igy, hogy a kék és a piros mindig egymads mellett legyen?

30. Adott a 4 cm és 3 cm sugari korvonal. Kozéppontjaik tavolsdga 0,5 cm. Hany kozos pontjuk
van a korvonalaknak?

éppen 1 kozos pontjuk
éppen 2 kozos pontjuk

t6bb, mint 2 koéz6s pontjuk

nincs egy ko6zos pontjuk sem \ TR
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